



АДМИНИСТРАЦИЯ
ГЕОРГИЕВСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА
СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

Победы пл., д. 1, г. Георгиевск, 357820
Тел. (87951) 2-30-50, 2-59-95, факс 2-30-50
E-mail: adm@georgievsk.stavregion.ru

от 25.12.23 № 316
на № _____ от _____

Отчет (контроль) о выполнении
муниципального задания МБУ «СРК»
за 2023 год

1 . Оперативный контроль: информация о численности участников спортивных мероприятий, физкультурно-оздоровительных, в том числе детей:	Численность участников спортивных, физкультурно-оздоровительных мероприятий в МБУ «СРК» за 2023 год составила (человек)- 36376 человек, в том числе 19950 детей. Проведено 225 спортивных, физкультурно-оздоровительных мероприятий
2.Контроль за качеством проводимых спортивных мероприятий (анализ и оценка проведенного мероприятия). -анализ письменных обращений и жалоб граждан, поступивших в комитет по ФК и С ГМО СК, а также в учреждение (запись в Книге жалоб учреждения).	По итогам проводимых спортивных, физкультурно-оздоровительных мероприятий в МБУ «СРК» за 2023 год письменных обращений и жалоб от граждан не поступало.
3.Итоговый контроль: -проведение мониторинга основных показателей работы учреждения за год: Проведение мониторинга удовлетворенности населения качеством предоставления муниципальной услуги (работы) учреждения.	Приложение 1

В 2023 году комитет по физической культуре и спорту администрации Георгиевского муниципального округа Ставропольского края (далее – комитет)

проводил работу по осуществлению контроля за выполнением муниципального задания МБУ «СРК»: ежемесячно осуществлял оперативный контроль о численности участников спортивных, физкультурно-оздоровительных мероприятий, ежеквартально – анализ и оценка проводимых мероприятий (анкетирование участников мероприятий).

В соответствии с календарным планом физкультурно-оздоровительных и спортивно-массовых мероприятий за 2023 год, в рамках реализации программ на территории округа среди разных слоев населения (школьников, молодежи, ветеранов, инвалидов) и т.д. было проведено 225 физкультурно-спортивных мероприятий, в которых приняло участие 36376 человек из них 19950 детей и подростков. Спортсмены и команды округа приняли участие в 90 региональных и межрегиональных соревнованиях в количестве 812 человек, в 36 всероссийских соревнованиях в количестве 156 человек. Всего завоевано 120 золотых, 115 серебряных и 85 бронзовых медалей.

Наиболее популярными и культивируемыми являются такие виды спорта, как легкая атлетика, футбол, мини-футбол, баскетбол, волейбол, настольный теннис, дзюдо, самбо, греко-римская борьба, шахматы, шашки, пауэрлифтинг, тяжелая атлетика, тхэквондо, смешанные единоборства (ММА), рукопашный бой, спорт инвалидов с поражением ОДА, зрения и слуха.

Предметом особого внимания в работе комитета являлось формирование у детей и подростков осознанной необходимости в систематических занятиях физической культурой и спортом.

За отчетный период на территории округа среди несовершеннолетних за отчётный период были проведения мероприятий, в которых приняло участие 19950 ребёнка и подростка.

Благодаря тесному, плодотворному взаимодействию организаций и учреждений, заинтересованных в совершенствовании системы воспитания детей и подростков (управление образования, ДОСААФ, военкомат, отдела МВД России «Георгиевский», учреждения здравоохранения и др.) на достаточно хорошем организационном уровне проводились: окружные Спартакиады школьников, допризывной молодежи, военно-спортивная игра «Зарница», военно-спортивная игра «Зарничка» для детей младшего школьного возраста, а также в спортивно-массовых мероприятиях, таких как: детский турнир по футболу «Кожаный мяч», турнир «Мини-футбол в школу», турнир по футболу среди дворовых команд «Уличный красава», соревнования по стритболу, волейболу, легкой атлетике, баскетболу, шахматы, шашки и др.

В рамках месячника, приуроченного к Международному дню борьбы с наркоманией, для обучающихся было проведено 12 мероприятий, в которых приняло участие 190 детей «группы риска», направленные на профилактику немедицинского потребления наркотических средств и психотропных веществ, формирование здорового образа жизни.

Проведены мероприятия для обучающихся, родителей (законных представителей), педагогических работников в рамках Всероссийской акции СТОП ВИЧ/СПИД.

Одной из форм пропаганды здорового образа жизни является активное участие ветеранов спорта (жителей округа пожилого возраста) в спортивно-массовых мероприятиях на территории округа, Ставропольского края и Российской Федерации, которые являются демонстрацией спортивного долголетия, активной жизненной позиции.

В 2023 году были проведены окружные спартакиады ветеранов. Постоянная поддержка оказывается команде ветеранов по футболу, активно участвующей во многих краевых соревнованиях. В 2023 году команда ветеранов (40+) заняла 2 место в Первенстве Ставропольского края по мини-футболу среди ветеранов.

В спортивных мероприятиях на территории Георгиевского муниципального округа в 2023 году приняли участие 269 инвалида и лиц с ограниченными возможностями здоровья.

С большим желанием инвалиды различных категорий принимали участие не только в турнирах и первенствах округа среди инвалидов, но и в общеокружных соревнованиях по различным видам спорта.

Одним из самых популярных, массовых и зрелищных мероприятий среди инвалидов является Спартакиады инвалидов Георгиевского муниципального округа, посвященные знаменательным датам, из них самые массовые - посвященная празднованию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г. и Дня образования Георгиевского муниципального округа, которая традиционно проходит в октябре месяце.

Увеличение количества систематически занимающихся физической культурой и спортом в 2023 году до 57,9% (в 2022 г. - 55,8%) от общей численности населения. Этот рост связан с увеличением количества комплексных площадок и приспособленных помещений, реконструкцией спортивных объектов (стадион), и активизацией физкультурно-оздоровительной работы.

С учетом перспектив и в рамках реализации программы министерства физической культуры и спорта Ставропольского края «Развитие физической культуры и спорта в Ставропольском крае» и на территории Георгиевского муниципального округа в каждом из 15 населенных пунктов ГМО планируется участие в краевых и федеральных программах по строительству спортивного сооружения (спортивные залы, теннисные корты, спортивные площадки, стадионы и т.д.), так в отчетном году введены в эксплуатацию 7 комплексные спортивные площадки: ст. Александрийская, ст. Урухская, ст. Незлобная, п. Новый, пос. Балковский, пос. Шаумянский, г. Георгиевск и МКУ ГМО СК ФОК «Краснокумский».

При формировании бюджета Георгиевского муниципального округа предусматривается выделение денежных средств на выполнение проектно-изыскательских работ для строительства спортивных объектов. Также рассматриваются предложения инвесторов о строительстве спортивных сооружений за счет внебюджетных средств. Так в 2023 году по подпрограмме «Развитие физической культуры и спорта в Георгиевском городском округе

Ставропольского края» муниципальной программы Георгиевского городского округа Ставропольского края «Развитие муниципального образования и повышение открытости администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края», утверждённой постановлением администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края от 29.12.2018 № 3733, в рамках реализации государственной программы Ставропольского края «Развитие физической культуры и спорта», утвержденной постановлением Правительства Ставропольского края от 28 декабря 2018 г. № 619-п завершилось строительство физкультурно-оздоровительного комплекса в с. Краснокумское Георгиевского муниципального округа СК и капитальный ремонт объекта спорта МБУ «Спортивно-развлекательный комплекс», здание спортзала.

Председатель комитета
по физической культуре и спорту администрации
Георгиевского муниципального округа
Ставропольского края

М.С. Терникова

